
 
БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА РАДА 

ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  

V СЕСІЯ  VII СКЛИКАННЯ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

Від  03 березня 2016 року                                                                № 73- VII 
 

Про затвердження комплексної 

Програми профілактики право-

порушень у Богодухівському районі 

на 2016-2020 роки  
 

За поданням Богодухівської районної державної адміністрації від 

15.02.2016 року № 01-25/529, відповідно до Закону України «Про Національну 

поліцію», Бюджетного кодексу України, завдань Президента України, 

Верховної Ради та Уряду країни щодо активізації роботи всіх ланок державної, 

виконавчої влади, установ та підприємств по забезпеченню правопорядку, 

охорони прав і свобод громадян, захисту їхнього життя та здоров’я, керуючись 

ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада 

В И Р І Ш И Л А: 

1. Затвердити комплексну Програму профілактики правопорушень у 

Богодухівському районі на 2016-2020 роки (далі - Програма), що додається. 

2. Районній державній адміністрації щороку при формуванні проектів 

районного бюджету на наступні роки передбачати відповідні кошти на 

реалізацію заходів цієї Програми, виходячи з реальних можливостей районного 

бюджету. 

3. Богодухівському відділенню поліції Валківського відділу поліції 

Головного управління Національної поліції в Харківській області кожного року 

інформувати районну раду, громадськість про хід виконання заходів і завдань 

цієї Програми. 

4. Рекомендувати сільським, селищним, міській радам району розробити 

та затвердити відповідні місцеві Програми з урахуванням основних завдань та 

заходів цієї районної Програми та передбачати відповідне фінансування на 

виконання основних заходів цих програм при формуванні проектів місцевих 

бюджетів наступних років. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 

депутатську комісію з гуманітарних питань, охорони здоров’я та соціального 

захисту населення (Ситник Л.М.). 

Голова районної ради 

 

       С.Ф.Панов 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
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ПАСПОРТ 

комплексної Програми профілактики правопорушень у Богодухівському 

районі на 2016 – 2020 роки 

 

1. Ініціатор розроблення комплексної Програми профілактики 

правопорушень у Богодухівському районі на 2016 – 2020 роки (далі - 

Програма): Богодухівська районна державна адміністрація. 
 

2. Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої 

влади про розроблення Програми: 

Програма розроблена відповідно до законів України від 21 травня 

1997 року № 280/ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», від 02 липня 

2015 року №580/VIII «Про Національну поліцію», Бюджетного Кодексу 

України. 
 

3. Розробник Програми: сектор взаємодії з правоохоронними органами, 

запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації. 
 

4. Співрозробники Програми: Богодухівське відділення поліції 

Валківського відділу поліції ГУНП в Харківській області, структурні 

підрозділи районної державної адміністрації. 
 

5. Відповідальні виконавці заходів Програми: Богодухівське 

відділення поліції Валківського відділу поліції ГУНП в Харківській області, 

Дергачівська місцева прокуратура, Дергачівський міжрайонний відділ УСБУ в 

Харківській області, структурні підрозділи районної державної адміністрації, 

районний центр зайнятості, районний центр соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді. 
 

6. Термін реалізації Програми: 2016 – 2020 роки. 
 

7. Фінансування заходів Програми: Фінансування Програми 

здійснюється за рахунок коштів місцевих бюджетів району (в т.ч. районного 

бюджету) та інших джерел фінансування, незаборонених чинним 

законодавством, відповідно до розрахунку. 

Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, складає 1242,10 тис.грн., у тому числі: 

у 2016 році — 384,9 тис.грн. 

у 2017 році — 281,8 тис.грн. 

у 2018 році — 191,8 тис.грн. 

у 2019 році — 191,8 тис.грн. 

у 2020 році — 191,8 тис.грн. 

 

 

 

 



Одним із важливих завдань органів виконавчої влади, органів місцевого 

самоврядування є діяльність, спрямована на захист конституційних прав та 

свобод громадян, захист населення від протиправних посягань, що полягає у 

визначенні та реалізації комплексних заходів, спрямованих на усунення 

причин та умов, що сприяють правопорушенням, координації зусиль 

діяльності на цьому напрямку органів влади та правоохоронних, інших 

державних контролюючих органів, широке залучення до цієї роботи 

громадськості та населення. 

В результаті формування якісного складу кадрів, налагодження взаємодії 

між правоохоронними органами та органами виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, удосконалення роботи чергової частини, технічного 

оснащення нарядів, які реагують на повідомлення про злочини, підвищення 

майстерності оперативно-розшукової діяльності, впровадження інформаційної 

технологій і технічних засобів у розкритті правопорушень значна кількість 

зареєстрованих злочинів розкрита. Та, незважаючи на заходи що вживаються, 

якісне удосконалення системи охорони громадського порядку, криміногенна 

ситуація на території Богодухівського району залишається складною. 

На фоні соціальних та фінансово-економічних проблем населення 

спостерігається суттєве збільшення кількості тяжких та особливо тяжких 

злочинів проти життя та здоров’я особи. Відмічається зростання злочинів 

корисливо-насильницького спрямування, таких як грабежі, а також злочинів 

проти власності: крадіжок, крадіжок з квартир, шахрайств, у тому числі 

«телефонних». 

З метою зниження рецидивної злочинності більшої уваги потребують 

питання соціальної адаптації осіб, які повернулися з місць позбавлення волі, та 

раніше притягувалися до відповідальності за вчинення кримінальних 

правопорушень. Суттєвого удосконалення потребує робота з попередження 

правопорушень на побутовому ґрунті, фактів насильства в сім'ї. 

Потребують уваги проблеми наркотичної залежності населення. 

Необхідно активізувати роботу з виявлення та припинення злочинної 

діяльності осіб, які збувають наркотики, організаторів наркотрафіків, осіб, що 

організовують притони для їх вживання та виробництва, втягують у вживання 

наркотиків інших осіб, у тому числі неповнолітніх. Потребують напрацювання 

форми і методи протидії новим видам наркотичних засобів та психотропних 

речовин, у тому числі які поширюються у вигляді курильних суміші, солей для 

ванн тощо. Більш активними мають бути заходи щодо недопущення 

використання розважальних та навчальних закладів для розповсюдження 

наркотичних, психотропних речовин, їх аналогів. Необхідно посилити 

контроль на об’єктах легального обігу наркотиків. 

У зв’язку із продовженням військового протистояння в окремих районах 

Луганської та Донецької областей, зберігається високою ймовірність 

терористичних загроз, у тому числі під час проведення масових заходів, у 

місцях перебування значної кількості громадян, спостерігається підвищена 

активність діяльності екстремістських настроїв, передусім серед молоді. У 

зв’язку із цим питання протидії терористичним проявам є одним із 



першочергових в роботі правоохоронних органів та органів влади, передусім 

щодо забезпечення безпеки критичної інфраструктури та об’єктів 

життєзабезпечення населення. 

В умовах реформування правоохоронної системи, суттєвого скорочення 

штатної чисельності працівників органів внутрішніх справ нагальною є 

необхідність удосконалення їх технічного оснащення, об’єднання зусиль 

силових відомств, координації їх дій з діяльністю органів влади та громадських 

інститутів, у тому числі шляхом затвердження комплексної Програми 

профілактики злочинності у Богодухівському районі на 2016-2020 роки, що 

дозволить здійснювати цю роботу на плановій та системній основі, 

сконцентрувати наявні можливості на першочерговий завданнях, спрямованих 

на боротьбу зі злочинністю, профілактику правопорушень, забезпечення 

громадського порядку, безпеки громадян та правопорядку у районі. 

 

Мета та завдання Програми 

Метою Програми є забезпечення ефективної реалізації державної 

політики у сфері профілактики правопорушень шляхом розроблення та 

здійснення комплексу заходів, спрямованих на усунення причин та умов 

вчинення протиправних діянь, а також налагодження дієвої співпраці 

правоохоронних органів та центральних і місцевих органів виконавчої влади у 

зазначеній сфері. Для досягнення визначеної мети потребують вирішення 

пріоритетні завдання: 

безперервний моніторинг криміногенної ситуації та забезпечення 

своєчасного реагування на негативні зміни; 

аналіз соціальних та економічних проблем, інших чинників, які 

впливають на криміногенну ситуацію, визначення заходів щодо мінімізації їх 

негативних наслідків; 

удосконалення взаємодії органів влади та правоохоронних органів у 

питаннях профілактики та попередження правопорушень; 

надання допомоги в удосконаленні матеріально-технічного забезпечення 

правоохоронних та інших органів, що приймають участь у забезпеченні 

правопорядку;  

профілактична робота з керівниками громадських формувань з метою 

попередження радикальних та екстремістських проявів, усунення причин та 

умов, що сприяють тероризму, екстремізму, роз’яснення руйнівних та 

негативних наслідків цих проявів;  

боротьба з незаконним обігом лікеро-горілчаної продукції, профілактика 

правопорушень на побутовому ґрунті, на ґрунті зловживання алкогольними 

напоями;  

запровадження системних заходів попередження захисту дітей від 

протиправних посягань, втягнення неповнолітніх у протиправну діяльність, 

попередження бездоглядності, безпритульності, жебракування серед дітей;  

визначення методів удосконалення профілактичної роботи з особами, 

які раніше притягувалися до кримінальної відповідальності, створення 

системи заходів для соціальної адаптації осіб, які повернулися з місць 



відбування кримінального покарання, усунення причин та умов, які 

обумовлюють їх повернення до протиправної діяльності; 

реалізація комплексних заходів у галузі безпеки дорожнього руху; 

посилений контроль ситуації у громадських місцях; 

системна реалізація заходів щодо патріотичного, культурного, 

морального, спортивного виховання громадян, передусім дітей, підлітків та 

молоді, залучення до процесів виховання представників громадськості та 

правоохоронців; 

запровадження комплексних заходів, спрямованих на формування 

довіри між населення, органами влади, правоохоронними органами, у тому 

числі у питаннях побудови правового суспільства. 

 

Координація та контроль за реалізацією Програми 

Координацію роботи та організаційне супроводження виконання заходів, 

передбачених Програмою, здійснює районна державна адміністрація. 

Контроль за виконанням Програми здійснює районна рада.  

 

Очікувані результати 

зниження рівня корупції серед службових осіб органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування, працівників правоохоронних, державних 

контролюючих органів, органів, наділених дозвільними та владними 

повноваженнями, у тому числі зловживань при використанні бюджетних 

коштів та земельних ресурсів; 

підвищення рівня вуличної безпеки;  

зниження долі тяжких та особливо тяжких злочинів у громадських 

місцях та на вулицях; 

запобігання підвищення рівня дитячої злочинності; 

зниження рівня аварій на автошляхах, зменшення кількості 

постраждалих внаслідок ДТП; 

зниження рівня порушень правил реалізації алкогольної, тютюнової, 

лікеро-горілчаної продукції; 

забезпечення публічної безпеки і порядку, посилення охорони прав і 

свобод людини, попередження та протидії проявам сепаратизму і тероризму, 

запобігання загостренню криміногенної ситуації на території району. 
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Заходи реалізації Програми 

 

№ 

з/п 
Зміст заходу 

Термін 

вико-

нання 

Виконавці 

Орієнтовані обсяги 

фінансування 

Загальні 

обсяги 

фінансув

ання 
2016 2017 2018 2019 2020 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

І. Організаційно-правове забезпечення профілактики правопорушень 

1.1. У межах визначеної компетенції організувати виконання 

заходів Програми. Інформацію про результати 

проведеної роботи надавати до сектору з питань 

взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та 

виявлення корупції апарату районної державної 

адміністрації для узагальнення та аналізу ефективності 

виконання 

 

 

2016-

2020 

до 15 

січня, 

квітня. 

липня, 

жовтня 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, структурні 

підрозділи районної державної 

адміністрації 

      

1.2. Організувати інформування громадськості про хід 

виконання зазначеної програми 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, сектор 

масових комунікацій районної 

державної адміністрації 

 

 

 

      

1.3. Включення до програм соціального і економічного 

розвитку району заходів, спрямованих на запобігання 

бідності та безробіттю, зміцнення соціальних і сімейних 

зв'язків, посилення протидії чинникам, що породжують 

злочинність 

 

 

 

2016-

2020 

Структурні підрозділи районної 

державної адміністрації, 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 
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1.4. Практикувати регулярний розгляд стану виконання 

Програми на засіданнях колегій та службових нарадах, 

при необхідності надавати пропозиції щодо внесення до 

неї відповідних змін і доповнень 

2016-

2020 

Сектор з питань взаємодії з 

правоохоронними органами, 

запобігання та виявлення корупції 

апарату районної державної 

адміністрації, структурні 

підрозділи районної державної 

адміністрації, Богодухівське 

відділення поліції Валківського 

ВП ГУНП в Харківській області 

      

1.5. Систематично аналізувати стан правопорядку в районі. 

У випадку погіршення криміногенної ситуації вживати 

адекватні скоординовані заходи щодо з’ясування та 

усунення причин і умов, які негативно впливають на 

стан профілактичної роботи 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, сектор з 

питань взаємодії з 

правоохоронними органами, 

запобігання та виявлення корупції 

апарату районної державної 

адміністрації, Дергачівська 

місцева прокуратура 

      

1.6. Проводити вивчення стану виконання Програми 

підрозділами Богодухівського відділення поліції та 

місцевими органами виконавчої влади, надавати 

практичну допомогу, узагальнювати та розповсюджувати 

позитивний досвід в реалізації її заходів 

2016-

2020 

Сектор з питань взаємодії з 

правоохоронними органами, 

запобігання та виявлення корупції 

апарату районної державної 

адміністрації 

      

1.7. Організувати проведення занять для керівників 

громадських формувань з питань охорони громадського 

порядку та Державного кордону з питань їх залучення до 

охорони громадського порядку та безпеки згідно із 

законодавством України 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, сільські, 

селищні та міська ради 

      

1.8. Для підвищення ефективності роботи та створення 

належних умов роботи дільничних інспекторів поліції 

обладнати дільничні пункти поліції в населених пунктах 

району у відповідності до вимог керівних документів 

 

2016-

2020 

Сільські, селищні та міська ради 

району, Богодухівське відділення 

поліції Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

40 10 10 10 10 80 
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IІ. Запобігання злочинним посяганням на життя, здоров’я, честь і гідність громадян, їх майнові інтереси 

2.1.  Проаналізувати кількість та поширеність різних видів 

злочинів проти життя, здоров’я, честі та гідності особи, 

її власності в районі, а також причини і умови, які 

сприяють їх вчиненню 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області  

      

2.2.  Провести комплексні заходи, спрямовані на 

попередження правопорушень, умисних убивств, фактів 

нанесення тілесних ушкоджень, у тому числі категорії 

тяжких, що вчиняються на побутовому ґрунті, особами, 

що находяться у стані алкогольного сп’яніння 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області  

      

2.3.  Забезпечити розміщення повідомлень про безвісне 

зникнення громадян у засобах масової інформації, 

доведення їх до голів міської,  селищних та сільських 

рад району з метою активізації роботи щодо 

встановлення їх місцезнаходження 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

2.4.  Організувати надання правової допомоги особам, які 

отримують соціальні послуги в органах соціального 

захисту населення, літнім, самотнім, визнаним 

недієздатними та обмежено дієздатними внаслідок 

зловживання спиртними напоями, наркотичними 

засобами громадянам, а також дітям, які залишилися без 

батьківського піклування, з метою виявлення загрози їх 

життю та здоров’ю внаслідок протиправних посягань. 

Дані про осіб, які потребують допомоги, направляти до 

органів соціального захисту населення, інформацію про 

підготовку або вчинення правопорушення – до 

правоохоронних органів 

 

2016-

2020 

Юридичний відділ апарату 

районної державної адміністрації, 

сільські, селищні та міська ради 

району, Богодухівське відділення 

поліції Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

2.5.  Організувати роботу телефону довіри для надання 

психологічної та юридичної допомоги постраждалим від 

насильства в сім’ї 

2016-

2020 

Районний центр соціальних служб 

для   сім’ї, дітей та молоді 
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2.6.  Вжити заходів щодо виявлення та усунення причин та 

умов, що сприяють насильству у сім’ї, надання 

допомоги жертвам насильства в сім’ї. Організувати 

підготовку та поширення інформаційних матеріалів на 

соціально-правову тематику, психологічної інформації з 

попередження насильства в сім’ї, а також про організації 

та установи, що надають допомогу жертвам насильства в 

сім’ї, залучення до цієї роботи громадських організацій 

(виготовлення інформаційних листівок 1000 шт. на рік) 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, управління 

соціального захисту населення 

районної державної адміністрації, 

служба у справах дітей районної 

державної адміністрації, відділ 

освіти районної державної 

адміністрації, районний центр 

соціальних служб для сім’ї дітей та 

молоді 

 

 

3 3 3 3 3 15 

2.7.  Проаналізувати факти насильства над дітьми, на підставі 

аналізу провести заходи щодо захисту прав та свобод, 

законних інтересів, підготовку матеріалів для прийняття 

у встановленому порядку рішень про позбавлення 

батьків батьківських прав тощо  

2016-

2020 

Служба у справах дітей районної 

державної адміністрації, відділ 

освіти районної державної 

адміністрації, районний центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді, Богодухівське відділення 

поліції Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

 

      

2.8.  Забезпечити своєчасне реагування на звернення 

громадян щодо несвоєчасної виплати заробітної плати, 

соціальних платежів, у тому числі адресної допомоги 

особам, які переміщуються із тимчасово окупованої 

території України та районів проведення 

антитерористичної операції для покриття витрат на 

проживання, у тому числі на оплату житлово-

комунальних послуг. У разі виявлення ознак 

правопорушень, направляти зазначену інформацію до 

правоохоронних органів з метою вжиття заходів 

реагування згідно із законодавством України 

 

2016-

2020 

Управління соціального захисту 

населення районної державної 

адміністрації, Богодухівське 

відділення поліції Валківського ВП 

ГУНП в Харківській області 
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2.9.  Провести із залученням представників установ охорони 

здоров’я, праці та соціального захисту обстеження умов 

проживання самотніх, літніх, хворих, інвалідів з метою 

виявлення та усунення причин скоєння відносно них 

протиправних діянь, вжити заходів щодо їх усунення та 

підвищення рівня безпеки вказаних громадян 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області , управління  

соціального захисту населення 

районної державної адміністрації, 

КУОЗ Богодухівська центральна 

районна лікарня, КЗОЗ "Центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги Богодухівського району" 

 

 

 

      

2.10.  Продовжити інформування населення, у тому числі 

через засоби масової інформації, про необхідність 

вжиття заходів щодо посилення охорони власного майна, 

встановлення домофонів, укріплення вхідних дверей, 

встановлення кодових замків на під’їздах житлових 

будинків, взяття квартир під охорону та обладнання 

автотранспортних засобів приладами охоронної 

сигналізації з метою попередження квартирних крадіжок 

та незаконних заволодінь автотранспорту (виготовлення 

листівок 1000 шт. на рік) 

 

 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області,  сільські, 

селищні та міська ради району 

3 3 3 3 3 15 

2.11.  Вжити заходи, щодо захисту населення від протиправної 

діяльності осіб, які вчиняють шахрайства, у тому числі 

“телефонні”. Для виготовлення та розповсюдження 

серед громадян пам’яток про діяльність зазначених осіб, 

придбати копіювальну техніку та офісний папір 

 

 

 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області  

3,3 0,8 0,8 0,8 0,8 6,5 
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2.12.  Проводити аналіз міграційних процесів, визначати 

причини, що сприяють нелегальній міграції жителів 

району та торгівлі людьми, підвищувати якість 

роз’яснювальної роботи серед населення, особливо 

серед молоді та жінок, котрі мають намір виїхати за межі 

України для працевлаштування. 

Організувати контроль за діяльністю суб’єктів 

господарювання, які здійснюють посередницьку 

діяльність у працевлаштуванні громадян на роботу за 

кордоном та туристичними агентствами, перевіряти 

наявність відповідних ліцензій і дотримання визначених 

у них умов 

 

 

2016-

2020 

Районний сектор ГУДМС України 

в Харківській області, управління  

соціального захисту населення 

районної державної адміністрації, 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

ІІІ. Зменшення кримінального тиску на економічні відносини 

3.1. Провести комплекс цільових заходів щодо виявлення та 

припинення фактів розкрадання та нецільового 

використання службовими особами бюджетних коштів 

всіх рівнів, коштів, виділених на реалізацію соціально-

економічних програм, розвиток бюджетоутворюючих 

секторів економіки 

 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

3.2. Провести заходи щодо недопущення реалізації 

протиправних схем розподілу та використання 

земельних ресурсів, лісового фонду 

2016-

2020 

Відділ економічного розвитку і 

торгівлі районної державної 

адміністрації, Відділ 

Держгеокадастру у 

Богодухівському районі Харківської 

області, Богодухівське відділення 

поліції Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 
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3.3. Забезпечити викриття, документування та руйнування 

корупційних схем розкрадання і нецільового 

використання бюджетних коштів, що освоюються на 

ремонт, утримання автомобільних шляхів та розвиток 

об’єктів інфраструктури, у сфері житлово-комунального 

господарства, насамперед, які пов’язані із порушення 

чинного законодавства під час формування, 

встановлення та оплати комунальних послуг та 

відшкодування із державного бюджету різниці в тарифах 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, відділ 

містобудування, архітектури, 

житлово-комунального 

господарства та цивільного захисту  

районної державної адміністрації, 

відділ економічного розвитку і 

торгівлі районної державної 

адміністрації 

 

 

 

      

IV. Протидія корупційним правопорушенням та умовам, що сприяють корупції 

4.1. Організувати проведення конференцій, семінарів, 

громадських слухань, “круглих столів” з питань протидії 

організованій злочинності та корупції, профілактики 

злочинів, правової освіти, залучати до їх проведення 

засоби масової інформації, громадськість 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, Дергачівський 

міжрайонний відділ Управління 

Служби безпеки України в 

Харківській області, сектор 

масових комунікацій апарату 

районної державної адміністрації 

 

 

      

4.2. Провести заходи, спрямовані на протидію фактам 

одержання неправомірної вигоди та корупції серед 

службових осіб, наділених розпорядчими функціями 

держави, працівників контролюючих органів, та сферах 

охорони здоров'я і освіти. Оприлюднювати інформацію 

про заходи щодо протидії корупції 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, Дергачівський 

міжрайонний відділ Управління 

Служби безпеки України в 

Харківській області 
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4.3. Вжити заходів щодо виявлення та припинення 

корупційних проявів, пов’язаних з ухиленням осіб від 

мобілізації, призову на військову службу чи виконання 

службового обов’язку 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, Дергачівський 

міжрайонний відділ Управління 

Служби безпеки України в 

Харківській області, сектор 

оборонної, мобілізаційної та 

режимно-секретної роботи апарату 

районної державної адміністрації 

 

      

V. Мінімізація злочинного впливу на неповнолітніх та молодіжне середовище 

5.1. З метою недопущення росту злочинності серед молоді та 

неповнолітніх розглядати стан роботи щодо 

профілактики правопорушень у цьому середовищі на 

засіданнях колегій, міжвідомчих координаційних рад, 

апаратних нарадах 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, служба у 

справах дітей районної 

державної адміністрації, 

районний центр соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді 

 

      

5.2. Забезпечити організацію та проведення спільних 

профілактичних рейдів („Діти вулиці”, „Вокзал”, 

„Підліток”, „Канікули”, „Літо”), спрямованих на 

соціальний і правовий захист дітей, запобігання їх 

бездоглядності та безпритульності, влаштування 

безпритульних та бездоглядних дітей до закладів 

соціального захисту, виявлення неповнолітніх, які 

перебувають у розшуку, схильних до бродяжництва, 

жебрацтва та правопорушень, а також виявлення 

дорослих осіб, які втягують неповнолітніх у 

протиправну діяльність 

2016-

2020 

Районний центр соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді, 

відділ освіти районної державної 

адміністрації, служба у справах 

дітей районної державної 

адміністрації, Богодухівське 

відділення поліції Валківського 

ВП ГУНП в Харківській області, 

КУОЗ Богодухівська центральна 

районна лікарня, КЗОЗ "Центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги Богодухівського 

району" 
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5.3. Вжити заходів щодо встановлення причин та умов, що 

призводять до самовільного залишення дітьми сімей чи 

дитячих закладів, вжити заходів щодо їх усунення 

 

2016-

2020 

Служба у справах дітей районної 

державної адміністрації, 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

5.4. З метою попередження втягування дітей до вживання 

наркотичних речовин, алкоголю, тютюнопаління, 

токсикоманії, організувати виготовлення відеофільмів, 

плакатів, буклетів з питань негативного впливу на 

дитячий організм алкоголізму, наркотиків, а також 

розміщення зазначеної інформації на рекламних носіях 

2016-

2020 

КУОЗ Богодухівська центральна 

районна лікарня, КЗОЗ "Центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги Богодухівського району", 

районний центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, відділ 

освіти районної державної 

адміністрації, сектор масових 

комунікацій апарату районної 

державної адміністрації 

 

      

5.5. Забезпечити залучення до занять фізичною культурою і 

спортом на пільгових умовах дітей-сиріт, дітей із 

малозабезпечених і багатодітних сімей та підлітків, 

схильних до правопорушень, дітей із девіантною 

поведінкою 

 

2016-

2020 

Відділ освіти районної державної 

адміністрації, районний центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді 

      

5.6. З метою профілактики правопорушень серед 

неповнолітніх забезпечити поповнення фондів бібліотек 

області правовою літературою та організовувати 

книжково-ілюстративні виставки, „тематичні полички”, 

коментовані перегляди газетних і журнальних статей, 

години роздумів – застережень, літературні години, 

зустрічі з представниками служби у справах дітей на 

теми: „Суспільство. Держава. Правопорядок”, 

„Злочинність на вулицях та в громадських місцях”, 

„Шкідливі звички та кримінальне право”, „Кримінально-

правовий захист честі та гідності особи в Україні”, „Літо 

буде спокійним”, „Зупинись над прірвою” 

2016-

2020 

Сектор культури районної 

державної адміністрації, відділ 

освіти районної державної 

адміністрації, служба у справах 

дітей районної державної 

адміністрації 
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5.7. Провести комплекс спільних заходів щодо виявлення та 

постановку на обліки сімей, в яких допускаються факти 

насильства в сім’ї і віктимної поведінки, у тому числі у 

відношенні дітей. Забезпечити відвідування таких сімей, 

проведення профілактично-виховної роботи з членами 

родин, які допускають факти насильства, винесення їм 

офіційних попереджень про неприпустимість вчинення 

таких дій для попередження фактів насильства в сім’ях 

та профілактики побутової злочинності 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, служба у 

справах дітей районної державної 

адміністрації, сектор у справах 

молоді та спорту районної 

державної адміністрації, районний 

центр соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, відділ освіти 

районної державної адміністрації, 

КУОЗ Богодухівська центральна 

районна лікарня, КЗОЗ "Центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги Богодухівського району" 

      

5.8. Розробити тематику та забезпечити проведення згідно з 

окремим графіком у навчальних закладах, закладах 

культури «Уроків з безпеки дорожнього руху», “Днів 

дитини”, “Тижнів правових знань”. Забезпечити 

включення до навчальної програми освітньо- виховних 

закладів відповідних тематичних уроків права з 

залученням працівників поліції, а також проведення 

навчання неповнолітніх навичкам самозахисту, протидії 

втягненню їх у злочинну діяльність,  безпечного 

поводження з виявленими підозрілими предметами, 

боєприпасами, вибуховими речовинами 

2016-

2020 

Відділ освіти районної державної 

адміністрації, Богодухівське 

відділення поліції Валківського ВП 

ГУНП в Харківській області  

      

5.9. Провести на батьківських зборах у навчальних закладах 

лекції з питань спільної виховної роботи батьків, 

фахівців навчального закладу та правоохоронних 

органів, на яких довести інформацію щодо 

правопорушень учинених дітьми та відносно них, та 

правила дотримання правил безпечної поведінки в 

громадських місцях та на вулицях 

 

 

2016-

2020 

Відділ освіти районної державної 

адміністрації, Богодухівське 

відділення поліції Валківського ВП 

ГУНП в Харківській області  
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5.10. Провести профілактичні бесіди, лекції на правову 

тематику в дитячому та молодіжному середовищі. 

Організувати прийняття участі спеціалістів районного 

центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді у 

батьківських зборах, доводити відповідальність за 

виховання дітей, а також отримувати необхідну 

інформацію для вирішення нагальних проблемних 

питань родини 

 

 

2016-

2020 

Районний центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, служба у 

справах дітей районної державної 

адміністрації, відділ освіти 

районної державної адміністрації, 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

VI. Запобігання поширенню наркоманії, пияцтва та алкоголізму 

6.1. Забезпечити своєчасне виявлення і складання списків 

осіб похилого віку, інвалідів, недієздатних, хворих на 

алкоголізм та наркоманію, психічно хворих і тих, хто 

втратив здатність до самообслуговування та потребує 

сторонньої допомоги. Організувати моніторинг умов їх 

життя з метою попередження випадків знущання, 

незаконного відчуження житла тощо, при необхідності 

проводити роботу з відновлення порушених прав 

 

 

2016-

2020 

Управління  соціального захисту 

населення районної державної 

адміністрації, КУОЗ 

Богодухівська центральна 

районна лікарня, КЗОЗ "Центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги Богодухівського 

району", Богодухівське відділення 

поліції Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

 

 

      

6.2. Для залучення неповнолітніх і молоді до активного 

громадського життя та запобігання її антисоціальної 

поведінки, взяти участь в організації всеукраїнських 

акцій “Життя без тютюнопаління”, “Антинаркотик”, 

"Тверезість” та організувати проведення рейдів з питань 

запобігання негативним проявам у молодіжному 

середовищі. Результати роботи активно пропагувати у 

регіональних засобах масової інформації 

 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, служба у 

справах дітей районної державної 

адміністрації, сектор молоді та 

спорту районної державної 

адміністрації 
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6.3. Систематично проводити перевірки у місцях відпочинку 

молоді з метою виявлення та припинення порушень 

правил торгівлі спиртними напоями, тютюновими 

виробами, продажу зазначених виробів неповнолітнім. 

За результатами рейдів ініціювати закриття установ, що 

допускають вказані порушення 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, районний 

центр соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, служба у справах 

дітей районної державної 

адміністрації,  відділ освіти 

районної державної адміністрації, 

КУОЗ Богодухівська центральна 

районна лікарня, КЗОЗ "Центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги Богодухівського району", 

відділ економічного розвитку і 

торгівлі районної державної 

адміністрації 

 

 

 

 

      

6.4. Провести у навчальних закладах профілактичні бесіди з 

роз’яснення передбаченої законом кримінальної та 

адміністративної відповідальності за вчинення 

правопорушення у стані алкогольного чи наркотичного 

сп’яніння, чи під впливом психотропних речовин 

2016-

2020 

Районний центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, служба у 

справах дітей районної державної 

адміністрації, відділ освіти 

районної державної адміністрації, 

КУОЗ Богодухівська центральна 

районна лікарня, КЗОЗ "Центр 

первинної медико-санітарної 

допомоги Богодухівського району", 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 
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6.5. Провести роз’яснювальну роботу у ЗМІ, організувати 

поширення друкованих матеріалів, розміщення 

соціальної реклами щодо попередження 

розповсюдження та зловживання алкогольними, 

слабоалкогольними напоями, вживання наркотичних, 

психотропних препаратів, їх аналогів, токсичних та 

інших одурманюючих речовин (виготовлення 

інформаційних листівок 1000 шт. на рік) 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, КУОЗ 

Богодухівська центральна районна 

лікарня, КЗОЗ "Центр первинної 

медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району", відділ 

освіти районної державної 

адміністрації 

3 3 3 3 3 15 

6.6. Проаналізувати причини та умови, що сприяють 

незаконному обігу наркотичних, психотропних речовин, 

їх аналогів та прекурсорів. На підставі аналізу провести 

роз’яснювальну та профілактичну роботу серед 

населення з питань негативних наслідків вживання 

наркотиків, а також роз’яснювальну роботу щодо 

добровільної видачі наркотичних, психотропних 

речовин, їх аналогів та прекурсорів, що незаконно у них 

зберігаються 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, КУОЗ 

Богодухівська центральна районна 

лікарня, КЗОЗ "Центр первинної 

медико-санітарної допомоги 

Богодухівського району" 

      

6.7. Провести заходи щодо виявлення місць незаконного 

виробництва, зберігання наркотичних, психотропних 

речовин, їх аналогів та прекурсорів. Вжити заходів щодо 

припинення їх діяльності та притягнення до 

відповідальності осіб, які причетні до їх створення 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

6.8. Провести заходи щодо виявлення та припинення 

протиправної діяльності осіб, причетних до збуту 

наркотичних, психотропних речовин, їх аналогів та 

прекурсорів, вилучення з незаконного обігу наркотичних 

речовин, їх аналогів та прекурсорів, попередження 

втягуванню молоді і підлітків до вживання наркотичних 

речовин, а також вилучення з незаконного обігу 

наркотичних, сильнодіючих, психотропних речовин та 

курильних сумішей («спайсів») 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 
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6.9. Організувати та провести заходи, спрямовані на 

протидію розповсюдженню наркотичних засобів у 

навчальних закладах. Організувати направлення 

керівниками навчальних закладів освіти району  

інформації до Богодухівського ВП щодо фактів 

поширення наркотичних речовин серед учнівської 

молоді. Результати цієї роботи довести до населення та 

висвітлити у ЗМІ з метою попередження цих фактів 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, відділ освіти 

районної державної адміністрації 

      

6.10. Систематично проводити перевірки щодо додержання 

вимог законодавства з питань протидії незаконному 

обігу наркотичних засобів, психотропних речовин у 

розважальних закладах та інших місцях масового 

відпочинку громадян (дискотеки, кафе, тощо). У разі 

встановлення фактів вживання чи збуту в них 

наркотичних засобів або психотропних речовин, вживати 

заходи реагування 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області  

      

VII. Протидія рецидивній злочинності 

7.1. Організувати проведення заходів щодо створення умов 

для соціальної реабілітації раніше судимих осіб: 

активізації роботи спостережної комісії районної 

державної адміністрації з надання особам, які звільнені з 

місць позбавлення волі, допомоги у соціальній адаптації  

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, районний 

центр соціальних служб для сім’ї, 

дітей та молоді, управління 

соціального захисту населення 

районної державної адміністрації  

 

      

7.2. Організувати підготовку інформаційно-методичних 

матеріалів для районної державної адміністрації, 

місцевих рад щодо вирішення проблем зайнятості 

громадян, які мають труднощі з працевлаштуванням, у 

тому числі для громадян, які звільнилися з місць 

позбавлення волі 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 
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7.3. Забезпечити контроль за прибуттям громадян, 

звільнених з місць відбування покарання, до обраного 

місця проживання. 

Вжити заходів щодо забезпечення зазначених громадян 

житлом, їх працевлаштування, у разі необхідності надати 

допомогу у забезпеченні реєстраційними документами, 

медичної допомоги тощо 

 

 

2016-

2020 

Районний центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, районний 

центр зайнятості, Богодухівське 

відділення поліції Валківського ВП 

ГУНП в Харківській області 

      

7.4. Надати громадянам без певного місця проживання, які 

не мають документів, що засвідчують їх особу, допомогу 

у реєстрації та отриманні (відновленні) паспорту 

громадянина України 

 

2016-

2020 

Районний сектор ГУДМС України 

в Харківській області,  відділ з 

питань надання адміністративних 

послуг районної державної 

адміністрації, Богодухівське 

відділення поліції Валківського ВП 

ГУНП в Харківській області 

 

 

      

7.5. Організувати із залученням громадськості, волонтерів 

здійснення заходів щодо надання допомоги 

переселенцям із зони АТО та інших регіонів України у 

питаннях: забезпечення житлом, продуктами 

харчування, працевлаштування, одержання соціальних 

виплат тощо, передусім пенсіонерам та дітям 

2016-

2020 

Управління  соціального захисту 

населення районної державної 

адміністрації, районний центр 

зайнятості, районний центр 

соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді 

 

 

      

7.6. Організувати проведення заходів щодо залучення 

безробітних до оплачуваних громадських та сезонних 

робіт, інформування громадян про наявність такої 

роботи 

 

 

 

2016-

2020 

Районний центр зайнятості       
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VІII. Підтримання публічної безпеки та порядку 

8.1. Під час складання проектів місцевих бюджетів на 

2016-2020 роки, у межах дії цієї Програми розглянути 

питання щодо виділення коштів для забезпечення 

діяльності громадських формувань з охорони 

громадського порядку та заохочення громадських 

помічників дільничних інспекторів поліції відповідно до 

Закону України “Про участь громадян в охороні 

громадського порядку та державного кордону 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, сільські, 

селищні та міська ради, сектор з 

питань взаємодії з 

правоохоронними органами, 

запобігання та виявлення корупції 

апарату районної державної 

адміністрації 

 

 

      

8.2. Вжити заходів щодо налагодження співробітництва 

правоохоронних органів району з населенням, залучення 

громадян до профілактики правопорушень, боротьби зі 

злочинністю, зокрема, як громадських помічників 

дільничних інспекторів поліції із числа членів 

громадських формувань з охорони громадського порядку 

 

 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, сільські, 

селищні та міська ради району 

      

8.3. Забезпечити в повному обсязі реалізацію заходів щодо 

посилення контролю за експлуатаційним станом доріг, 

проведення своєчасного ремонту дорожнього покриття і 

заміну непридатної для експлуатації апаратури 

світлофорного реагування, встановлення необхідних 

дорожніх знаків та впровадження технічних засобів для 

автоматичної фіксації порушень правил дорожнього руху 

і нагляду за ним, боротьби з крадіжками та навмисним 

псуванням облаштування автомобільних доріг (дорожні 

знаки, перильна та бар’єрна огорожі, направляючі 

стовпчики тощо) 

 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області,  

“Богодухівський райавтодор” 

філія ДП “Харківоблавтодор” 

ВАТ ДАК “Автомобільні дороги 

України”, 

відділ містобудування, 

архітектури, житлово-

комунального господарства та 

цивільного захисту райнної 

державної адміністрації 
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8.4. Здійснювати аналіз стану злочинності на вулицях та в 

інших громадських місцях. За результатами аналізу та з 

урахуванням факторів, що негативно впливають на стан 

правопорядку, проводити комплексні заходи щодо 

забезпечення публічної безпеки і порядку, попередження 

та розкриття злочинів на вулицях і в інших громадських 

місцях 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області  

      

8.5. З метою попередження злочинів та правопорушень, 

покращення рівня розкриття злочинів, що учинені у 

громадських місцях встановити на територіях масового 

перебування та відпочинку громадян, громадських 

місць, де найбільш часто відбуваються правопорушення, 

системи відеоспостереження 

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області  

20 20 20 20 20 100 

8.6. З метою зниження рівня вуличної злочинності, 

організувати проведення заходів щодо освітлення 

населених пунктів, вуличної мережі, під’їздів житлових 

будинків, прибудинкової території, зупинок 

автотранспорту 

2016-

2020 

Сільські, селищні та міська ради, 

відділ містобудування, 

архітектури, житлово-

комунального господарства та 

цивільного захисту районної 

державної адміністрації 

 

      

8.7. Забезпечити своєчасне інформування правоохоронних 

органів про виявлення зброї, вибухових предметів, 

випадки застосування озброєння, проведення 

несанкціонованих розкопок, несанкціонованої 

організації тренувальних баз на території 

обслуговування та у лісових господарствах 

2016-

2020 

Сільські, селищні та міська ради, 

сектор оборонної, мобілізаційної та 

режимно-секретної роботи апарату 

районної державної адміністрації, 

сектор з питань взаємодії з 

правоохоронними органами,  

запобігання та виявлення корупції   

апарату районної державної 

адміністрації 
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8.8. З метою запобігання злочинним посяганням проти особи 

та суспільства із застосуванням зброї та вибухових 

пристроїв здійснити комплекс заходів, спрямованих на 

виявлення та перекриття каналів незаконного обігу 

вогнепальної зброї і вибухівки, посилення контролю за 

дотриманням умов зберігання зброї, вибухових, 

радіоактивних та отруйних речовин 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

8.9. Організувати проведення інформаційно-роз’яснювальної 

роботи серед населення, спрямованої на доведення 

небезпеки екстремістських проявів у суспільстві, з 

метою попередження терористичних та диверсійних 

акцій, а також неприпустимості вирішення проблем у 

суспільстві радикальними методами (виготовлення 

інформаційних листівок 1000 шт. на рік) 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, Дергачівський 

міжрайонний відділ УСБУ в 

Харківській області, сільські, 

селищні та міська ради району, 

відділ освіти районної державної 

адміністрації, управління 

соціального захисту населення 

районної державної адміністрації, 

районний центр соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, сектор у 

справах молоді та спорту районної 

державної адміністрації 

3 3 3 3 3 15 

8.10. Забезпечити виявлення власників озброєння, які 

притягувалися до адміністративної відповідальності за 

порушення порядку користування озброєнням та 

продовжують допускати порушення. У разі виявлення 

таких осіб вжити заходів з метою анулювання дозволів 

на зберігання та носіння зброї  

 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області  

      

8.11. З метою зменшення кількості випадків травмувань та 

загибелі працівників поліції при виконанні службових 

обов’язків в зоні АТО, на блокпостах, під час охорони та 

оборони адміністративних будівель, придбати для 

Богодухівського відділення поліції 20 бронежилетів 5-6 

класу 

2016-

2017 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

90 90    180 
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8.12. Організувати проведення заходів, спрямованих на 

попередження сепаратизму, расової та національної 

ворожнечі. У разі виявлення осіб, які пропагують 

зазначені прояви, у тому числі шляхом поширення 

інформації у ЗМІ та соціальних мережах, вжити заходів 

щодо проведення з ними профілактичної роботи. 

Запровадити проведення робочих зустрічей органів 

місцевого самоврядування з інспекторами поліції з 

питань стану забезпечення правопорядку, з’ясування 

факторів, що турбують населення, та визначення заходів 

щодо забезпечення безпеки громадян 

2016-

2020 

Сільські, селищні та міська ради 

району, Богодухівське відділення 

поліції Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області,  Дергачівський 

міжрайонний відділ Управління 

Служби безпеки України в 

Харківській області 

      

8.13. Організувати процес вивчення в навчальних закладах 

району основних правил поведінки та реагування при 

загрозі або вчиненні актів тероризму, правил 

забезпечення пожежної безпеки, безпеки дорожнього 

руху, поведінки в екстремальних ситуаціях, 

попередження загроз життю та здоров’ю, профілактики 

екстремізму, підготовку та розповсюдження відповідних 

учбово-методичних і інформаційних матеріалів 

2016-

2020 

Відділ освіти районної державної 

адміністрації, Богодухівське 

відділення поліції Валківського ВП 

ГУНП в Харківській області  

      

8.14. На підставі висновків аналізу динаміки та структури 

дорожньо-транспортних подій, причин та умов, що їм 

сприяли, організувати та провести комплексні заходи, 

спрямовані на забезпечення безпеки дорожнього руху 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

8.15. Проаналізувати стан аварійності на пасажирському 

автотранспорті та провести профілактичні заходи, з 

метою забезпечення безпеки пасажирів 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

8.16. Організувати проведення командно-штабних і тактико-

спеціальних навчань з попередження терористичних 

актів та відпрацювання спеціальних оперативних планів 

“Грім”, “Сирена”, “Хвиля”, “Перехват”, “Спіраль”, 

“Фортеця” 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, сектор 

оборонної, мобілізаційної та 

режимно-секретної роботи 

апарату районної державної 

адміністрації 
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IX. Заходи щодо формування позитивного іміджу правоохоронних органів, сприяння їх матеріально-технічному забезпеченню 

9.1. Провести аналіз щодо оцінювання ефективності 

діяльності Богодухівського відділення поліції, за 

окремими напрямками і рівнями 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, сектор з 

питань взаємодії з 

правоохоронними органами, 

запобігання та виявлення корупції 

апарату районної державної 

адміністрації 

      

9.2. Забезпечити висвітлення у засобах масової інформації 

результатів роботи щодо захисту конституційних прав і 

свобод громадян, позитивних прикладів їх діяльності, 

особливо щодо попередження та розкриття тяжких 

злочинів, результатів розгляду в судах резонансних 

справ для формування у свідомості громадськості поваги 

до правоохоронців 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

      

9.3. Організувати взаємодію з редакцією районної газети 

“Маяк” з метою залучення до висвітлення 

правоохоронної діяльності органів внутрішніх справ 

(брифінги, пресконференції, “круглі столи”, “прямі лінії” 

телефонного зв’язку з громадянами тощо) 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, редакція 

районної газети “Маяк” 

      

9.4. Проводити роботу по професійному орієнтуванню 

випускників навчальних закладів району для їх 

підготовки та направленням за погодженням з 

педагогічними колективами шкіл до навчальних закладів 

МВС України 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області, відділ освіти 

районної державної адміністрації 

      

9.5. З метою забезпечення належної роботи придбати для 

працівників поліції Богодухівського відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в Харківській області оргтехніку 

(комп’ютери - 8 комплектів, принтери - 3 шт., БФП - 3 

шт.), меблі (письмові столи - 4 шт., стільці - 10 шт.), 

канцелярські прилади 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

96 29 29 29 29 212 
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9.6. Для забезпечення безперебійної роботи автомобілів 

Богодухівського відділення поліції Валківського ВП 

ГУНП в Харківській області, задіяних у патрулюванні 

території району під час забезпечення охорони 

громадського порядку, придбати запасні частини та 

паливно-мастильні матеріали 

2016-

2020 

Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

120 120 120 120 120 600 

9.7. З метою забезпечення оперативного реагування на 

повідомлення про правопорушення чи інші події надати 

допомогу в оснащенні службового автотранспорту, 

закріпленого за черговою частиною відеореєстраторами 

та засобами GPS-навігації 

2016 Богодухівське відділення поліції 

Валківського ВП ГУНП в 

Харківській області 

3,6     3,6 

 Всього за програмою   384,9 281,8 191,8 191,8 191,8 1242,10 

 

 

Заступник голови районної ради       Р.І.Ярошенко 


